

主体责任进支部

光山县:突出“三抓”细化责任

本报讯(记者 姚广义 李浩)《全面从严治党主体责任进支部工作方案》印发以来,光山县迅速行动,认真组织学习,制定落实措施,通过“三抓”强化责任落实。

强化学习抓落实。县委明确要求,要迅速传达学习《方案》,为此,县纪委召开了纪委会常委会,专题学习文件内容。为了进一步贯彻落实全面从严治党主体责任进支部工作,县纪委还研究制定了《光山县落实全面从严治党主体责任进支部工作实施方案》,对具体工作进行详细部署。

会商研究抓落实。召集县委组织部、宣传部、政法、信访、巡察等8个部门负责人召开座谈会,对《方案》进行研究会商。结合各部门职责定位情况,明确界定各部门推

进全面从严治党主体责任进支部的具体内容和推进措施,做到自身职责清、支部责任明、工作措施实,将责任落实到具体部门,具体到人。

细化责任抓落实。根据各职能部门报送的主体责任清单,梳理出了党支部领导班子成员主体责任清单,明确细化了党支部领导班子成员承担的统筹推进、选人用人、作风建设、党风廉政建设等9个方面的主体责任。明确了党支部主要负责人承担的主动牵头抓总、强化组织推动、加强监督检查等4个方面主体责任,以及党支部班子成员承担的落实“一岗双责”、加强督促指导、强化日常监管等4个方面主体责任。

浉河区:多举措推进责任落实

本报讯(记者 姚广义 李浩)推动全面从严治党向基层延伸,是固本强基和事业发展的必然要求,浉河区认真贯彻落实市委《全面从严治党主体责任进支部工作方案》要求,狠抓三举措扎实推进主体责任进支部工作。

营造氛围,提升支部主体责任意识。根据市纪委全面落实从严治党主体责任进支部工作实施方案的整体工作部署,浉河区紧密结合“两学一做”学习教育,就该项工作召开了专题会议,进行了统一安排。区纪委结合全区纪检监察半年工作会对该项工作进行了动员,对如何落实进行了专题培训。

厘清责任,促进各项工作扎实推

进。区纪委对市纪委工作实施方案进行了统一转发,明确了全区各级党组织在此项工作中的角色定位和工作职责以及工作完成时限,作为组织者和实施者,各级党组织对本单位的工作开展负主体责任。同时,对任务分解、工作台账、计划的制定、纪检监察机关的作用发挥提出了明确要求。

从严要求,确保责任深化取得实效。建立健全了工作落实监督机制,区纪委督查组对全区各级党组织的工作落实情况进行监督检查。建立定期通报机制,对思想不重视、工作落实不到位的单位,区纪委将予以通报,并对因工作不作为、工作失职造成不良影响的党员干部进行问责,确保工作取得实效。

河南省第七届讲解员讲解大赛在我市举行

本报讯(记者 马迎春 聂品)9月6日,由河南省文物局主办,河南省博物馆学会和信阳市文广新局(文物局)共同承办的大别山杯——河南省第七届讲解员讲解大赛在我市拉开帷幕。国家文物局博物馆与社会文物司司长段勇,河南省文物局局长陈爱兰,信阳市政府副市长谢天学出席开幕式。

谢天学在致辞中代表信阳市委、市政府对大赛的举办表示祝贺,他简要介绍了信阳市概况和近年来文物工作的有关情况,并表示下一步将以此次大赛的成功举办为契机,认真听取每位领导和专家的意见建议,虚心学习,借鉴吸收,加快推动信阳文博事业更好发展。

据悉,本届大赛赛程3天,分复赛和决赛两个阶段进行。大赛聘请省内社教专家担任评委,全省103名优秀讲解员从各地初赛中脱颖而出进入复赛。经过角逐,将评出个人一等奖10名,二等奖15名,三等奖25名,优秀奖若干;团体奖和组织奖各6名。大赛结束后,还将举办首届河南省青少年教育优秀项目展演活动。

交换涉税信息“派单”推送任务

我市国地税联合推进高等风险应对工作

本报讯(记者 崔阳)近日,信阳市国地税联合开展一批风险应对工作,通过“营改增”后国地税数据对比分析,选取鉴证咨询业、涉税收入风险疑点较高的6户企事业单位进行风险应对,抽调稽查骨干力量,“派单式”推送任务,集中办公、联合应对,推动国地税联合风险应对工作迈向深入。

通力合作,形成机制。联合制定《国地税合作工作实施方案》、《税收风险管理合作计划》等方案、办法,建立联席会议制度,明确采取以双方轮流牵头的方式,在涉税信息采集与使用、联合开展风险应对、共享风险模型等方面确定合作项目,制定实施计划,为进一步深化合作打下坚实基础。

强化协作,信息共享。依托国地税联席会议,定期交换涉税风险信息,打破涉税信息壁垒,拓宽信

陈万德一次资助15名寒门学子

本报讯(王友)日前,市劳模范、信阳市凯振置业有限公司董事长陈万德回到家乡平桥区查山乡,向15名考入二本以上院校、无力支付学费的寒门学子每人资助2000元钱。

农民工出身的陈万德是平桥区查山乡查山村人。上世纪90年代以来,他勤劳致富后,热心公益事业,每年向家乡捐款献爱心。平桥区负责人曾说:“陈万德不是查山乡最富有的人,但他却是查山乡最有人心的人!”陈万德诚实守信,曾经把自己的门面房卖了给工人发工资。20多年来,陈万德先后资助孤寡老人、贫困户、失学儿童、残疾人、困难职工500多人,资助农村贫困大学生50多人。为家乡修道路、建学校、建图书馆等累计捐助81万元。陈万德先后被评为平桥区“十

佳道德楷模”,市、区劳动模范,信阳市第三届公益慈善新闻人物,信阳市首届道德模范。2014年4月,陈万德荣登“中国好人榜”。

资助现场,陈万德祝愿大学生们在新的学习阶段好好学习,快乐成长,再接再厉,取得更好成绩。受到资助的大学生们真诚感谢陈万德在他们最困难的时刻给予的雪中送炭式的帮助。他表示,决不辜负陈万德的殷切希望,刻苦学习,早日成才,回报家乡,回报社会。

据平桥区总工会有关负责同志介绍,今年已经是陈万德连续第3年为“金秋助学”活动捐款。他此次助学活动把考上大学的贫困户的子女作为资助对象,既帮助他们完成学业,又实现了劳模企业家精准扶贫。



日前,信阳市第四届“大别山革命精神杯”乒乓球单位排名赛市直组的比赛经过两天激烈的角逐在五环乒乓球俱乐部落下帷幕,市交通局、市水利局、市畜牧局分别夺得冠亚军。图为比赛现场。本报记者 郝光 摄

心到了,葡萄就甜了

□蔡 丽

初秋的午后,攀在3米多高的钢架上,拧紧了招牌上最后一颗螺丝,陈学文长吁一口气,俯视着园子里平整的停车场、50多座洁白的钢结构大棚,以及在棚间往来采摘葡萄的游客,想起了2011年夏天的那次回乡,他感觉自己的镜片有点雾。

陈学文是潢川县付店镇新春村张寨人,1993年高考与大学擦肩而过,去广州打工,随后与同伴创办鞋材机械厂,白手起家,几经辛苦,厂子经营得很是红火。“每年回家,发现种地的人越来越少,撂荒的田地越来越多。”陈学文回忆,“特别是2011年夏天,站在村子旁荒芜的农田里,看着长过膝盖的荒草,突然有一种失去家乡的恐慌和回家的渴望。”

戴着眼镜的陈学文相比村里的老农多了几分文质彬彬,做事也更善于思考。他找到了自己的高中同学——从事葡萄病虫害规范化防治研究的雷志强博士,一席长谈,定下回乡的决心。2011年年底,他流转50多亩土地,注册了七彩家庭农场,在田头打了机井,盖了两间彩钢瓦的简易房,从此以园地为家。

“新春村是传统特色农业种植基地,村里一大半的人都种草莓、葡萄,可是种了十几年,还是老品种、老技术,陈学文的魄力别人比不上。”小时候的伙伴、现在的村支部书记王本中说。

2012年,他与雷志强辗转广东各地葡萄种植园,随后往上海、南京、郑州等地考察,确定了特色种植旅游采摘的发展方向。“考察是头脑洗礼的过程,各种葡萄主题庄

新县公路局职工扶明勇救落水女

本报讯(记者 郝光)昨日,一段河中救人的视频在网上热传。为了核实视频真伪,记者辗转找到了救人者扶明的电话并联系上了他。

扶明今年56岁,是新县公路局一名内退的职工。听说记者采访救人的事他显得很平静。他说,自己只不过是举手之劳而已,河里是一条鲜活的生命,遇上了却不救良心上过不去。

9月4日6时许,每天坚持锻炼的扶明沿着小潢河岸边跑到县国税局家属院附近时,远远看见一群人在那儿围观,跑到跟前才看见河中大约50米远的地方漂着一个人,隐隐约约还能看见人在水中挣扎,因为这一段河水比较深,没人敢下去救人。围观的人不少认出了从小就喜欢游泳健身的扶明,就问他能不能下去救人。虽然从来没有下水

救过人,扶明还是毫不犹豫地说了句“我试试”,脱了衣服就跳进了河里。游到跟前,落水者已经开始下沉,扶明一把捞住落水者然后从水下往上把落水者顶出水面。50多米的距离虽然不算远,但是因为要抱着一个人,而且还要防备落水者从后面抱着他,扶明在水里累得够呛。扶明把落水女救上岸后,110和120也先后赶到,扶明就悄悄离开回家去了。

扶明坦言,因为水性不错他才敢下水,但是这条河之前他从来没有下去游过,而且也没有在水中救人的经验,游过去后也挺紧张,上岸后感觉有点冷就回家换衣服去了,没把这当回事。

“没想到网友会把救人视频发到网上去,其实我觉得任何一个会游泳的人遇到这事都会救的。”扶明说。



近日,由商城县委宣传部牵头组织拍摄的纪实性微电影《八月桂花遍地开》在该县李集乡卜店村彭家公馆示范点举行了开机仪式。该电影以弘扬大别山精神、宣传美丽乡村为主题,呈现大别山儿女的优良传统和当今农村建设、农民生活发生的翻天覆地的变化。图为开机仪式现场。本报记者 曾令菊 通讯员 谢焕然 摄

为业主打造美好家园

建业物业举办员工技能大比武



建业物业开展军事化的礼兵管理活动

本报讯(记者 杨柳 见习记者 查理达)为进一步提升物业服务品质,更好地为业主服务,近日,河南建业物业信阳分公司在信阳建业森林半岛举办了“建业物业豫南区域员工技能大比武”活动。

伴随着队长周清山响亮的口号声,建业森林半岛礼兵迈着整齐的步伐向我们走来。整齐的队列、标准的动作、统一的着装,无不展示出建业物业军事化的礼兵管理成果,彰显物业服务真谛。随后映入眼帘的是保洁员队伍。保洁员们不畏高温,手持作业工具,娴熟地展示了日常工作流程,博得在场评委的一致好评。最后展示的是维修队伍,师傅们用他们过硬的专业技能赢得在场人员的掌声连连。礼兵

队伍的整齐划一、保洁队的娴熟操作、维修队的专业技能无不显示出建业物业对人员管理的严格和对服务品质的要求。每一位建业物业人都在用心演绎着企业的管理方针:物业管理,尽善尽美。

记者在现场感受到,本次信阳建业物业员工大比武活动正是源自建业物业对自身服务品质的要求和自信。建业物业凭借国家一级物业资质的一流服务,才成就了信阳建业优秀的项目品质以及十年来森林半岛、南湖壹号、壹号城邦、建业城持续火爆信阳。

“比赛是短暂的,服务却是长久的。”建业相关负责人告诉记者,物业公司是集团产品的售后服务提供者,是建业大服务体系的基础及推广者。建业物业全员将持续保持比赛中标准化、礼仪化的精神风貌,为业主提供舒适宜居的美好家园而不懈努力,做让业主“住建业,真幸福”的践行者。

建业城 84-120m² 瞰景高层 惊艳入市

建业城 创文明社区,建幸福家园



为响应市文明办关于在中心城区开展文明单位和社区携手共建活动的号召,昨日,九三学社环境支社联合市环保局环境监察支队,到木机厂附近的华森社区开展志愿服务活动,帮助除草美化社区环境,送环保知识进社区,并且看望慰问了困难户。图为除草现场。本报记者 黄颖 摄

